VILLAMOS ENERGETIKA VIZSGA NEPTUN-KOD:
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Eredmény és megtekintés: 2019.05.27. 15:00-15:30 kozdtt a V1 404-ben.

Osztalyozas: 0-19: 1; 20-27: 2, 28-34: 3; 35-42:4; 43-50: 5

Ha barmely feladat eredménye kisebb, mint a feladatra adhaté ésszpontszam 40%-0, akkor az a feladat

automatikusan 0 pontot ér. A lehetséges megolddsok kozul egyértelmiien karikdzdssal jelezze a

helyesnek gondolt megoldast! Eqy jo megoldds Iétezik minden feladat esetén, amelyet kérink részletes

szamitassal (képlet, behelyettesités, végeredmény), abrdaval aldtamasztani, e nélkul a feladat(rész)
nem fogadhato el, még ha a j6 megoldas is van bekarikdzva!!

A vizsgan o normal kévetelményhez tartozo feladatokon tulmend, tovabbi egy feladat (6. feladat) megoldasaval
szerezhet6 10 IMSc pontszam, amennyiben a hallgaté enélkul jeles eredményt ért el. Ha valamely szamonkérésen
a hallgaté szerzett IMSc pontokat, akkor az IMSc pontjainak névelése nem lehetséges e szamonkérés ujboli

teljesitésével. Az IMSc pontok megszerzése a programban nem résztvevé hallgaték szamdra is biztositott.

1. feladat

10 pont

Adott az alabbi haromfazisu ipari hal6zat! Az ipartelepen egy motor (F1) és egy f(tési rendszer (F2)
mikodik. A fogyasztokra aramtarté fogyasztdi modellt alkalmazzon! Az ipartelep transzformatoratol a

fogyasztokhoz vezets vezetékek V1 és V2,

Mekkora vonali fesziiltséget kellene a B sinen tartani, hogy a fiitési rendszernél (D sin) a névleges

fesziltseg legyen?

(A hdlézat szimmetrikus. A fesziiltségesést a hossziranyl fesziiltségeséssel kdzelitse!)

A B C D
| == |
Ut = 20 kv TRZWM kv R =040/km  Uf'=04kV RY? = 0,36 0 /km
£=6% L; = 300m cosg = 0,8 (ind.)

Megoldas:
F1 fogyaszté arama F2 fogyaszto arama 2B gyljtésin
[A] [A] vonali fesziiltsége
lw In Iw Im vl
(2p) (2p) (2p) (2p) (2p)
120 -52 0 -57,7 244
51,9 69,3 57,7 100 422
69,3 52 69,3 57,7 253
90 -69,3 100 0 438 |
2019. majus 27. 1/10

Uif =04kv
SFE = 40 kva
cosgp = 1,0
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VILLAMOS ENERGETIKA VIZSGA NEPTUNZKOD:: ;.- smesesse:

Szamitds (képlet, behelyettesités, végeredmeény):
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VIZSGA NEPTUN-KOD: oozt

VILLAMOS ENERGETIKA
(16x0,5 pont)

3. feladat Az alabbi éllitasokrél déntse el: IGAZ vagy HAMIS?

_.__-_-_-l—
A szimmetrikus 6sszetevék modszere nem alkalmazhato aszimmetrikus HAMIS
uzemallapotok szamitasara. |
Fesziltségletorésrél akkor beszéliink, ha a feszultség effektiv értéke a névleges érték 3
10%-a és 90%-a kozé csokken. s
A kisfesziiltségii halézatokat mereven foldelt csillagponttal Gzemeltetik. IGAZ
Kozépfeszultségi kabelhaldzat csillagpontjat rendszerint Petersen tekercsen
keresztil foldelik. HAMIS
Az autotranszformatoros nagyvasiiti taplalasi rendszer legnagyobb elénye, hogy az
alkalmazott transzformatorok automatikusan szabalyozzak a feszultségiiket a HAMIS
terhelés figgvényében.
A szekunder szabalyozas feladatai: »a frekvencia névleges értékre Allitasa;
*a szabalyozasi z6ndn beliili kiegyenlités, vagyis az (in. AGC (Automatic Generation IGAZ
Control)
A primer szabalyozds , erGssége” és az R statizmus kozoétt nincs korrelacid. HAMIS
Elektromdgneses kompatibilitdshoz kapcsolédéan az osszeférhetdségi tartomany a
zavarkibocsatasi és zavart(irési hatarok kozott értelmezett. IGAZ
A feszlltség kiesések szama nem csokkenthetd kabelesitéssel vagy burkolt
szabadvezetékek alkalmazasaval. HAMIS
A ,hosszu foldeles” ellenallason keresztiili féldelést jelent. IGAZ
A kompenzalt csillagpont kezelés a szigetelthez képest noveli az egyfazisu foldzarlati
aramot. HAMIS
20 kV-0s kompenzalt szabadvezeték halézaton bekovetkezé ives foldzarlat nagy
valészin(iséggel magatdl megszinik. IGAZ
Egy kapacitiv fogyaszto komplex teljesitményének szége pozitiv.
(Fogyasztdi pozitiv irdnyrendszerben.) HAMIS
Egy induktiv fogyaszté impedancidjanak szoge negativ. HAMIS
Egy haztartds éves villamosenergia fogyasztasa Magyarorszagon atlagosan 2400-
2800 kWh. e
A kapcsolt termelési folyamat sordn a villamosenergia-termelés folyaman .
felszabaduld héenergiat is hasznositjak. : IGAZ |
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